

Poděkování

V závěru knihy bych ráda poděkovala všem, kteří byli ochotně nápomocni vzniku této knihy. Příkladem ochotný byl předseda klubu Ing. Petr Maroš. Velmi ochotný a organizačně velice zdatný byl i Honza Šindelář, který dohledal všechny dokumenty a předal ke studiu a přípravě knihy veškerý dochovaný materiál. Jan Šindelář je jako místopředseda klubu člověk na správném místě a není divu, že všichni říkají, že bez jeho profesních zkušeností stavbyvedoucího by stavba celého nového sportovního areálu skončila kdovíjak. Poděkování si zaslouží také Roman Hajný, který jako sekretář klubu roky vedl již elektronickou dokumentaci a evidenci, sestavil výběr velkých počinů a poskytl vybrané fotografie.

Všichni z vedení klubu stávajícího i dřívějšího, trenéři a hráči vystupovali velmi skromně a do focení se jim moc nechtělo. Když čas focení mužstev nastal, Jan Šindelář i Michal Nestával vše výborně zorganizovali a popsali fotografie mužstev. Michal Nestával ochotně vypomohl s korekturami a úvahou o budoucnosti trénování dětí.

Vlastní fotoaparát ochotně vzala paní Pavlína Šteklová, zkušená neprofesionální fotografka, a děti, dorost i muže umně seřadila a svým humorem vyloudila úsměv na jejich tvářích. Jen díky její skvělé fotografické práci jsou velmi zdařilé fotografie týmů, trenérů i výboru a další. Děkuji mnohokrát.

Grafická příprava knihy si vždy žádá hodně práce, tudíž velké poděkování patří panu Vladimírovi Andrlému, který knihu obdařil svými grafickými nápady. A zavzpomínal na svůj kdysi nejlepší gól na rudolfovském škvárovém hřišti, který zde domácím vsítil. I v tiskárně Protisk se našli lidé ve vedení tiskárny, kteří měli s Rudolfovem a rudolfovským klubem něco společného.

Velké poděkování náleží také Státnímu okresnímu archivu České Budějovice za vstřícný přístup a dohledané archivní dokumenty z počátků klubu. Fotbal s tak nadšenými milými lidmi prostě spojuje a všechny navzájem obohacuje. Stojí za to ho hrát, pozorovat, prožívat, dokumentovat a podporovat.

Obsah

Úvodník předsedy klubu	5	SK Rudolfov v současnosti	36
Slovo o klubovém archivu	7	Budoucnost SK Rudolfov	36
Z archivu Bohumíra Novotného staršího	8	Předseda klubu	37
Založení klubu SK Adamov – léta třicátá	9	ČASPV	38
Léta čtyřicátá	14	Osobnosti klubu vzpomínají	43
Léta padesátá	18	Vedení klubu v roce 2022	46
Léta šedesátá	20	Přehled týmů a trenérů v roce 2022	47
Léta sedmdesátá	22	Rozpis utkání všech zápasů v období	
Léta osmdesátá	23	jaro 2022	48
Léta devadesátá	25	Aktuální fotky mužstev	49
Dvě dekády nového tisíciletí ve zkratce	26	Ukázka vybraných pohárů	57
Významné akce od šedesátých let		Klubovna	68
20. století, osobnosti, trenéři	28	Připomínka 90 let SK Rudolfov	69
Spolupráce se současným vedením		Slovo závěrem	70
Města Rudolfov	30	Poděkování	71
Modernizace sportovního areálu			
v současnosti	30		
Průběžné zvelebování areálu svépomocí	35		